A}

&
&
Technik fiir Mobel Hett Ch

. Bohrposition (mm) .

Hole pattern (mm) Schnitt- und Montagehinweis

Technik fiir Mobel HEtt

Sizing and assembly
KB
3
N —t - —3
E ::},U
i
Aj;}
,,,,,,, |
\
i
80 ¥
il
|
i
\
il
i
il
i
i
i
\
i
ka 5740 500 1D +50 ¥
=
1D +50 - | < R N a . 840x 13,8
91 456 - | %L
1 64 _‘ EI: A‘T
I
i PR A N[5 _
L F
Y Y D
ka 5740/ 400 B
Y = Mindestkorpustiefe L min. 3
L D450, Min. cabinet depth 50
T
Panhead-Schraube g4 (#8) -
Pan-head screw g4 (#8) T
E+3

560

[ 7777777777

Panhead-Schraube g4 (#8)
Pan-head screw g4 (#8)

Y
E min. 60 mm
| TH KH - 2 x 3 mm (TH max. 900 mm)
KA 5740/ 650 X TH _ 2E
10450 B KB -2x3 mm
Y L+ (TD + 2 mm) + min. 3 mm

KA 5740/ 700




Anwendung 1 (Distanzplatte 12 mm)
Application 1 (Follow strip 12 mm)

max. 22t51 e
E? 1:2

Scharnier: Intermat 9936 - T42K0
Montageplatte: Lochreihe 37 mm
Distanz: 0 mm

Hinge: Intermat 9936 - T42KO
Mounting plate: Hole pattern 37 mm
Distance: 0 mm

< o

3.7

|

——1X
—

3 | I ©
(s ! g-
= \—)
My
. Anwendung 2 (Distanzplatte 16 - 21 mm)
Application 2 (Follow strip 16 - 21 mm)
Scharnier: Intermat 9935 - T22K-5
Montageplatte: Lochreihe 37 mm
max| 32 Distanz: 0 mm

Hinge: Intermat 9935 - T22K-5
Mounting plate: Hole pattern 37 mm
Distance: 0 mm

»
<P

16-21

1”

Y =
o 1
F 1
= 1
—_—— s —
o~ 1
o™ 1
A 1
¢ A 1
@©
£
(]
—
x- { IR
£
(
< 80
T

Y

<431

Montagefolge
Assembly steps

N\

Hett

0

Technik fiir Mobel




